

1 сентября 2020 года в школе состоялась торжественная линейка для учащихся 1 и 11 классов. В этот сложный период как никогда необходимо соблюдение профилактических мер против распространения коронавирусной инфекции.



Больше всех 1 сентября ждали выпускники и первоклассники. Именно они и стали участниками праздника «Школа + мы = любовь». 83 первоклассника в этом году отправятся в путь по дороге знаний. А поведут их первые учителя: Нарбут С.О., Буршева О.Г. и Копылова Г.А.



Родители приглашены в школу на День Знаний в форме Делегации во всем классе в волонтерском,





Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центр культуры и досуга»



Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центр культуры и досуга»



Пожелаем всем нам удачного старта в новом 2020 учебном Году!